

Во внутренней ступени есть граница отражающая свет из себя и экран в лице от внешнего света как зеркало и лицо отражает от себя свет. А на против дающее лицо и когда он отражает, тогда начинает видеть свое лицо в отраженном виде в лице напротив. Поэтому нужно стоять в отдачи во внутренней своей ступени, а если убираешь отдачу на своем уровне сразу же ломается внутренний экран и начинаешь получать уже в ступень не имеющей ограничение на получение. И это называется малхут получающая в бесконечном получении без экрана. На этом четвертом уровне не было сокращения и поэтому в пустую часть без света хасадим отражающий получение входит свет и эта часть попадает в рабство зависимости от света. После жертвы или сокращения Спасителя этого уже просто невозможно сделать, потому что невозможно сломать экран, так как отдача была из самой малхут в малхут. Нет ступени имеющей большее желание на получение чем жертва Господа, то есть отдача. Его граница исходящая из верхней ступени Бины может быть уже в любом месте творения и она не сможет разбиться. Поэтому желающий может подняться выше границы во внешний свет, но у него должна быть внутренняя граница связанная с Биной от спасителя и тогда опускаясь ниже этой границы сможет наполнить место светом от своего лица. Он дает семя облаченное в хасадим и этим рождает сосуды напротив. Все зависит от силы сокращения из сосуда. Всех Благ.